

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Официальное физкультурное мероприятие по волейболу (далее - соревнования) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий г. Горно-Алтайска на 2023 год. Соревнования проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «Волейбол», с действующими Официальными правилами пляжного волейбола.

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1. Пропаганда здорового образа жизни и массового спорта среди населения;
2. Развитие пляжного волейбола, как дисциплины волейбола;
3. Повышения спортивного мастерства спортсменов;

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 09-10 сентября 2023 года по адресу:

г. Горно-Алтайск, пер. Спортивный, д.3, территория Центрального парка культуры и отдыха г. Горно-Алтайска «Голубой Алтай», уличная площадка для пляжного волейбола.

4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет организационный комитет и главный судья соревнований.

Организаторами соревнований выступают: МУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Горно-Алтайска», РОО «Федерация волейбола» РА.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья – Алтухов Артем Владимирович (8-929-310-07-08).

Главный секретарь – Труфанова Раиса Павловна (8-983-580-05-34)

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативным правовым актам, действующих на территории Российской Федерации (внесенные во Всероссийский реестр объектов спорта в установленном порядке), а также при условии наличия актов готовности физкультурных или спортивных объектов к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 года № 353.

Организатор официального спортивного соревнования в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения таких соревнований в дни их проведения в срок не позднее 10 календарных дней до дня начала проведения таких соревнований уведомляют соответствующий территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел о месте, дате и сроке проведения таких соревнований, согласовывают с ним план мероприятий и незамедлительно сообщают об изменении указанной информации.

Участник допускается к соревнованиям только при наличии оригинала договора о страховании от несчастных случаев (жизни и здоровья) который предоставляется в оргкомитет по проведению соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об

утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в дни соревнования и в пути несет тренер или иное уполномоченное лицо.

Организаторы обязаны обеспечить соблюдение всеми участниками соревнований норм и требований Роспотребнадзора по противодействию распространения коронавирусной инфекции.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по предоставлению наградной атрибутики (медали и грамоты), питания специалистов, медицинского обслуживания несет МУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Горно-Алтайска».

Своевременное и полное предоставление информации в печати, по радио, телевидению иным СМИ о результатах проведенных спортивных соревнований несет РОО «Федерация волейбола» РА.

Ответственность по выбору объекта спорта, проверкой объекта на соответствие требованиям законодательства Российской Федерации, формированием судейской бригады, изготовлением протоколов и таблиц несет РОО «Федерация волейбола» РА.

Расходы, связанные с командированием участников соревнований, тренеров, судей от команд (проезд, питание, суточные, проживание, страхование участников, ГСМ) несет командирующие организации.

7. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

9 сентября первый игровой день соревнований

09:00 Начало игр

13:00 Торжественное открытие

10 сентября второй игровой день соревнований, финальные игры. награждение

8. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Состав команды: 2 игрока и 1 руководитель (тренер).

К участию в соревнованиях допускаются все желающие команды.

Заявочная документация (далее - заявка) оформляется и подается в печатном виде в формате А4. В заявке указываются официальный представитель команды, игроки с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, игровой номер, синяя печать учреждения здравоохранения по месту жительства участника, личная синяя печать врача, допускающего участника до соревнования, синяя печать органа местного самоуправления по месту жительства участника. Заявки необходимо направить до **07 сентября 2023** на эл. почту volley-ra@mail.ru, Команды без заявок и(или) с неполными, неправильными, недостоверными данными в заявках не допускаются на соревнования. В день начала соревнований представителю команды необходимо иметь следующие документы:

- оригинал заявки на участие команды в соревнованиях;
- оригинал свидетельства о рождении/ паспорта гражданина Российской Федерации (иные документы удостоверяющие личности спортсменов);
- полис обязательного медицинского страхования на каждого спортсмена;
- договор (оригинал полиса) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья на период проведения соревнований на каждого спортсмена.

В заявочный лист каждой команды включается не более 2 человек. Один спортсмен выступает только за одну команду. Все команды должны иметь единую пронумерованную форму. Другие вопросы, предложения, не включенные в данное положение, можно задать судейской коллегии.

Окончательное решение в спорных вопросах по судейству принимает главный судья соревнований.

9. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Победители и призеры соревнований определяются согласно утвержденным правилам соревнований.

10. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение осуществляется по окончанию соревнований. Команды, занявшие призовые места награждаются кубками, медалями и грамотами.

11. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЯ

Порядок подачи протеста, сроки подачи и рассмотрения, орган, которому подается протест, соответствует утвержденным правилам вида спорта.

12. ИНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Участникам, судьям, тренерскому составу, представителям команд, иным специалистам запрещается:

осуществлять противоправное влияние на результаты настоящих официальных спортивных соревнований;

участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на настоящие официальные спортивные соревнования, в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329 –ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Организаторы обязаны обеспечить соблюдение всеми участниками соревнований норм и требований в области антидопингового и антиковидного законодательства Российской Федерации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования участников, представителей, тренеров, специалистов.